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Текст задания:
1. Изучите материал в конспекте данного файла и по учебнику (Глава I, §1, п. 1, страница 9). 
2. В рабочей тетради составьте конспект (см. страницы 2-5 данного файла):
Запишите формулы двойного аргумента.
Разберите решение 5 примеров. Запишите их в рабочей тетради.
3. Выполните домашнее задание ( см. стр.5 данного файла) .

Литература:
https://znayka.pw/uchebniki/10-klass/algebra-uchebnik-10-11-klass-kolmogorov/ 
 

Форма ответа:
Конспект в рабочей тетради.
 
Цель:
	Сформировать умение применять тригонометрические формулы сложения.

«Дороги не те знания, которые отлагаются в мозгу, как жир.
Дороги те, которые превращаются в умственные мышцы»
Герберт Спенсер. Английский философ
ИЗУЧЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА
На этом занятии поведем речь о формулах, позволяющих выразить  через  
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Для  можно получить еще две удобные формулы, используя ОТТ (основное 
тригонометрическое тождество):
 cos 2x + sin 2x =1          cos 2x = 1- sin 2x    и    sin 2x= 1- cos 2x
 cos 2x – sin 2x = (1- sin 2x) - sin 2x = 1 - 2sin 2x
Или
cos 2x – sin 2x = cos 2x – (1- cos 2x) = cos 2x -1 + cos 2x = 2 cos 2x -1






Запишите полученные формулы в тетрадь
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ЗАКРЕПЛЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО МАТЕРИАЛА
Запишите разобранные примеры в тетрадь
Для решения примените основное тригонометрическое тождество и формулы сокращенного умножения (а- квадрат суммы; б- квадрат разности)
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Пример 5.
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А также ОТТ    1=cos 2x + sin 2x
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Выполните домашнее задание
№ 10 и №11( б;г) 
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Dopxyxs cnyca ABOIHOTO APTYMEHTA W KOCHRYCA ABOHOTO ap-
TYMERTa CUPABEATBII AR MOGHX SHAWeHIH: ApryMemTa (REKaKMX
orpammvenuit HeT), TOrAA Kax (OPMYA TANTEHCA ABOHOTO APryMEnTA
CHpAREATHEA NHII IR TeX GHANEHNH ADTYMEHTA X, VIS KOTODbIX
onpexenemsi tg ¥ & tg 27, a TAKKe OTIHUEH OT HYN IHAMeHATETb
Apob, 7. e. 1 - tg x # 0.

Pasymeercs, Bce nONyHeRHEIe OPMY.IH MOKHO IPHMEHSTS i B TX.
CAYYAAX, KOTAA MECTO APryMeHTA ¥ SAHMMAET GO7ee CIOXHOE
Bpaxcere. Hanpumep, CUPABEATHBEL CACAYIONTE COOTROMENHS:

sin 4x = 2 sin 2x cos 2%;

in = 2l & cos £
sinx=2sin § cos 33

cos 48° = cos? 24°

sin? 24%
cos (2 + 6y) = cos? (x + 3y) - sin’ (x + 3p);

M, xax peera, mOGYIo K3 TpEX HOTYWEHHSIX B 9TOM maparpade
POpMY ABORHOTO APryMERTA MOXHO HCHOTLIOBATS KAX CIPABa Ha-
6m0, TaK 1 creRa HANPARO.

Hanpmuep, sxecto 2 sin 3x cos 3x MOXHO HATMCATS sin 6, BMe-
€10 cos? 2,5t  sin? 2,5¢ Mom=O mAmHCATS co8 5t.

Tipwwep 1. Jlokasars Toxzecrsa:

8) 1+ sin 2x = (cos x + sin x)%

6) 1 sin 2x = (cos x ~ sin x)".

Pemexe. a) Bocnonsoyemca Tex, 4ro 1= sin’x + cosx, 1
opayaoit cumyca Awoiinoro aprymenta. Tlonyus:

1+ 8in 2x = in’ x + cos* x + 25in ¥ co8 x = (008 ¥ + sin x)'.
6) 1 - sin 2x = sin® x + cos® x — 2 sin x €08 x = (c0s x — sin 2. <M
122

1+sin2e

Tipnwep 2. CoKpaTATS ADOGH —goag -

Pemenme. B wuicauTene ADOGH BOCHOTL3yeMCS AOKAIAREBIN
B npHMepe 1 ToxzecTBOM, A B anaNenaTere — popMyIoll KocHEYca
Bo0fixoro apryme:
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